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ATA DESTINADA A ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL PARA O BIÊNIO 2019 A 2020. No décimo sétimo dia do mês de 

dezembro de dois mil e dezoito, às dezenove e trinta, no Salão Nobre da Câmara Municipal de 

Lima Duarte, MG, localizado na Rua Antônio Carlos, nº 51, Centro, nesta Cidade, destinada 

a, eleição e posse da Mesa Diretora, para o biênio 2019 e 2020. Verificando existir número 

regimental, o Presidente Mário Carvalho Delgado Júnior dá início aos procedimentos para 

eleição dos cargos da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que será responsável pela 

condução dos trabalhos no Biênio 2019/2020, informando que conforme previsto no art. 77 da 

LOM, a eleição para tais cargos será por meio de voto ostensivo. Em seguida o Presidente  

comunica que conforme disposto no § 6º, inc. I do art. 3º do RICM a eleição da Mesa Diretora 

se dará por cargo, um a um, na seguinte ordem: Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º 

Secretário.  Em seguida informa que foram registradas as seguintes candidaturas: para o cargo 

de Presidente são candidatos os Vereadores Geraldo Fonseca Neto, Marcelo Rodrigues de 

Freitas, para o cargo de Vice-Presidente são candidatos os Vereadores Fábio Pereira Vieira e 

José Jayme Carvalho da Cunha, para o cargo de 1º Secretário são candidatos os Vereadores 

Mário Carvalho Delgado Júnior e Aristides dos Reis de Magalhães, e para o cargo de 2º 

Secretário são candidatos os Vereadores Donizete Marins de Aguiar e João Batista de Moura 

Júnior. O Presidente solicita ao Secretário que faça a chamada nominal para que os 

Vereadores profiram seu voto para o cargo de Presidente. Feita a chamada nominal verificou-

se o seguinte: Aristides dos Reis de Magalhães votou no Vereador Marcelo Rodrigues de 

Freitas, Donizete Martins de Aguiar votou no Vereador Geraldo Fonseca Neto, Fábio Pereira 

Vieira votou no Vereador Geraldo Fonseca Neto, Geraldo Fonseca Neto votou no Vereador 

Geraldo Fonseca Neto, João Batista de Moura Júnior votou no Vereador Marcelo Rodrigues 

de Freitas, Jerônimo Sebastião de Oliveira votou no Vereador Geraldo Fonseca Neto, José 

Jayme Carvalho da Cunha votou no Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas, Marcelo 

Rodrigues de Freitas votou no Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas, Mário Carvalho 

Delgado Júnior votou no Vereador Geraldo Fonseca Neto, Rogério Ferreira dos Santos votou 

no Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas e Walter de Paula Neves votou no Vereador 

Marcelo Rodrigues de Freitas. Apurados os votos para o cargo de Presidente da Câmara, 

verifica-se que o nobre Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas obteve 06 (seis) votos e o 

nobre Vereador Geraldo Fonseca Neto obteve 05 (cinco) votos. Em ato contínuo o Presidente  

declara que o nobre Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas foi eleito Presidente da Câmara 

para o Biênio 2019/2020. Em seguida informa que será realizada a eleição para 

preenchimento do cargo de Vice-Presidente, avisando que o procedimento será o mesmo, qual 

seja o Vereador deverá declinar o nome do seu candidato. Feita a chamada nominal verificou-

se o seguinte: Aristides dos Reis de Magalhães votou no Vereador José Jayme Carvalho da 

Cunha, Donizete Martins de Aguiar votou no Vereador Fábio Pereira Vieira, Fábio Pereira 

Vieira votou no Vereador Fábio Pereira Vieira, Geraldo Fonseca Neto votou no Vereador 

Fábio Pereira Vieira, João Batista de Moura Júnior votou no Vereador José Jayme Carvalho 

da Cunha, Jerônimo Sebastião de Oliveira votou no Vereador Fábio Pereira Vieira, José 

Jayme Carvalho da Cunha votou no Vereador José Jayme Carvalho da Cunha, Marcelo 

Rodrigues de Freitas votou no Vereador José Jayme Carvalho da Cunha, Mário Carvalho 

Delgado Júnior votou no Vereador Fábio Pereira Vieira, Rogério Ferreira dos Santos votou no 

Vereador José Jayme Carvalho da Cunha e Walter de Paula Neves votou no Vereador José 

Jayme Carvalho da Cunha. Apurados os votos para o cargo de Vice-Presidente da Câmara, 

verifica-se que a o nobre Vereador José Jayme Carvalho da Cunha obteve 06 (seis) votos e o 
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nobre Vereador Fábio Pereira Vieira obteve 05 (cinco) votos. Em ato contínuo o Presidente  

declara que o nobre Vereador José Jayme Carvalho da Cunha foi eleito Vice-Presidente da 

Câmara para o Biênio 2019/2020. Em seguida informa que será realizada a eleição para 

preenchimento do cargo de 1º Secretário, informando que o procedimento será o mesmo, qual 

seja o Vereador deverá declinar o nome do seu candidato. Feita a chamada nominal verificou-

se o seguinte: Aristides dos Reis de Magalhães votou no Vereador Aristides dos Reis de 

Magalhães , Donizete Martins de Aguiar votou no Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, 

Fábio Pereira Vieira votou no Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, Geraldo Fonseca 

Neto votou no Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, João Batista de Moura Júnior votou 

no Vereador Aristides dos Reis de Magalhães, Jerônimo Sebastião de Oliveira votou no 

Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha votou no Vereador 

Aristides dos Reis de Magalhães, Marcelo Rodrigues de Freitas votou no Vereador Aristides 

dos Reis de Magalhães, Mário Carvalho Delgado Júnior votou no Vereador Mário Carvalho 

Delgado Júnior, Rogério Ferreira dos Santos votou no Vereador Aristides dos Reis de 

Magalhães e Walter de Paula Neves votou no Vereador Aristides dos Reis de Magalhães. 

Apurados os votos para o cargo de 1º Secretário da Câmara, verifica-se que a o nobre 

Vereador Aristides dos Reis de Magalhães obteve 06 (seis) votos e o nobre Vereador Mário 

Carvalho Delgado Júnior obteve 05 (cinco) votos. Em ato contínuo o Presidente declara que o 

nobre Vereador Aristides dos Reis de Magalhães foi eleito 1º Secretário da Câmara para o 

Biênio 2019/2020. Em seguida informa que será realizada a eleição para preenchimento do 

cargo de 2º Secretário, informando que o procedimento será o mesmo, qual seja o Vereador 

deverá declinar o nome do seu candidato. Feita a chamada verificou-se o seguinte: Aristides 

dos Reis de Magalhães votou no Vereador João Batista de Moura Júnior, Donizete Martins de 

Aguiar votou no Vereador João Batista de Moura Júnior, Fábio Pereira Vieira votou no 

Vereador Donizete Martins de Aguiar, Geraldo Fonseca Neto votou no Vereador Donizete 

Martins de Aguiar, João Batista de Moura Júnior votou no Vereador João Batista de Moura 

Júnior, Jerônimo Sebastião de Oliveira votou no Vereador Donizete Martins de Aguiar, José 

Jayme Carvalho da Cunha votou no Vereador João Batista de Moura Júnior, Marcelo 

Rodrigues de Freitas votou no Vereador João Batista de Moura Júnior, Mário Carvalho 

Delgado Júnior votou no Vereador Donizete Martins de Aguiar, Rogério Ferreira dos Santos 

votou no Vereador João Batista de Moura Júnior e Walter de Paula Neves votou no Vereador 

João Batista de Moura Júnior. Apurados os votos para o cargo de 2º Secretário da Câmara, 

verifica-se que a o nobre Vereador João Batista de Moura Júnior obteve 07 (sete) votos e o 

nobre Vereador Donizete Martins de Aguiar obteve 04 (votos) votos. Em ato contínuo o 

Presidente declara que o nobre Vereador João Batista de Moura Júnior foi eleito 2º Secretário 

da Câmara para o Biênio 2019/2020. Encerrada a eleição, o Presidente declara que a Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Lima Duarte para o Biênio 2019/2020, terá a seguinte 

composição: Presidente Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas eleito com seis votos, Vice-

Presidente Vereador José Jayme Carvalho da Cunha eleito com seis votos, 1º Secretário 

Vereador Aristides dos Reis de Magalhães eleito com seis votos e 2º Secretário Vereador João 

Batista de Moura Júnior eleito com sete votos. Nada mais havendo a tratar, eu, Geraldo 

Fonseca Neto, Secretário, lavro a presente Ata que lida e achada conforme, é assinada por 

todos os Vereadores. 

 

 


